

MTI BELFÖLDI HIREK

B 48 kiadás 1959 február 21 21 óra 10 perc

Időjárásjelentés

1959 február 21

Meteorológiai Intézet jelenti szombaton, február 21-én este 21 órakor:

Szeles idő, havoazásokkal, esőkkel

Viharos széllel folytatódik az óceáni légtömegek benyomulása a szárazföldre az Északi tengeren és Skandinávián át. Ljubljana környékén ciklonképződés indult meg. Olaszországban, Ausztriában és a Balkánon ma még tartott a szokatlan enyhesség. A Szovjetunió európai részén kiterjedt havoazások vannak.

A zánkon szombaton több időjárás front vonult át északnyugat felől. Élénk, helyenként viharos erősségű volt a szél. A fővárosban estig a legerősebb széllelés 22 méter/másodperc erősségű volt. Sokfelő hullott hó, vagy eső. A hőmérséklet általában 5-8, Nagykanizsán 10 fokig emelkedett.

Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 milliméter, másréskelten emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig:
Felhőátvonulások, sokfelő havoazás, havoasó, helyenként eső. Élénk, helyenként erős nyugati, északnyugati szél. Várható legelacsonyabb éjszakai hőmérséklet minusz 2-plusz 1, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap plusz 2- plusz 5 fok között. /MTI/

V É G E

11

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1959. február 22. 7 óra - perc

Másfélezer hálószobabutor készül az idén Mátészalkán

1959. február 22.

A mátészalkai tanács irányításával működő vegyipari vállalat faipari részlegének bővítésére és korszerűsítésére az idén több mint másfélmillió forintot fordítanak. Ezzel lehetőség nyílik arra, hogy már az idén háromszorosára növeljék a termelést és 1.500 garnitúra hálószobabutort készítsenek. Fényezett butorok gyártását is megkezdik. /MTI/

Négymillió forint Kiskunfélegyháza fejlesztésére

1959. február 22.

Kiskunfélegyháza tanácsa négymillió forintot szavazott meg városfejlesztési célra. Parkosítási munkákra körülbelül negyedmillió forintot fordítanak. A főútvonalakat neonvilágítással látják el és több mint hét kilométer hosszú új járdát építenek. Bővítik a vízvezeték-hálózatot is. /MTI/

Havonta ötmillió kilowattóra villamosenergia az eddig kárba veszett hőenergiából

1959. február 22.

A Dorogi Erőműben sok ipari gőzt termelnek a környező üzemeknek. A kazánokban keletkező 34 atmoszférás gőz nyomását azonban 13 atmoszférára kellett csökkenteni. A nyomáscsökkentésnél felszabaduló energia hasznosítására az erőmű dolgozói ellennyomáshurbinát szereltek fel. A berendezés üzembehelyezésével havonta ötmillió kilowattóra villamosáramot fejlesztenek az eddig kárba veszett gőzenergiából. /MTI/

Az idén csaknem kétszáz ezer üveg Igmándi keserűvizet palackoznak

1959. február 22.

Az Igmándi keserűvizet palackozó üzem nemrégiben új automatagépet kapott az üvegek töltésére. A gép segítségével az idén csaknem kétszáz ezer üveg Igmándi vizet palackoznak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1959. február 22. 7 óra 05 perc

Naponta egy ujtás - évi négy és félmillió forint megtakarítás a Hajdusági Iparműveknél

1959. február 22.

A mosógépeket gyártó Hajdusági Iparműveknél az elmúlt 12 hónapban 300 ujtást nyújtottak be, tehát minden napra jutott egy ujtás. Az elfogadott és bevezetett ujtások száma 131. Ezek segítségével egy év alatt 4.5 millió forintot takarítottak meg. /MTI/

Mozgó laboratóriumok segítik a Veszprém megyei ipari építkezéseket

1959. február 22.

A Veszprém megyei nagyarányú ipari építkezések könnyítésére az idén először alkalmaznak építőanyagvizsgáló, mozgó laboratóriumokat. A korszerűen felszerelt anyagvizsgáló állomásokon percek alatt elvégzik az eddig hosszadalmas szilárdsági, tömörségi és egyéb statikai vizsgálatokat. A vizsgálat nagy segítséget nyújt a betonozási, cementezési, valamint a nagyszilárdságú kötőanyagoknál végzett munkáknál is. A Belatonalmádiból irányított öt mozgó laboratórium az idén több ezer anyagvizsgálatot végez. /MTI/

Kiskunfélegyházán rövidesen visszaadják eredeti rendeltetésének az egykori Korona Szállót

1959. február 22.

Kiskunfélegyházán rövidesen visszaadják eredeti rendeltetésének a Nagy-Alföldön egykor híres Korona Szállót. Az épületben tizenhat szobás szállodai szoba lesz és itt rendezik be a megye egyik legkorszerűbb éttermét. A hétszáz személyes színházteremben és az ehhez csatlakozó helyiségekben kap helyet a város művelődési otthona. A helyreállítási munkákra több mint egymillió forintot fordítanak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

3. kiadás 1959. február 22. 7 óra 10 perc

Gépesítik a meddőhányókat a Borsodi Szénbányászati Trösztnél

1959. február 22.

A Borsodi Szénbányászati Tröszt üzemeiben havonta félmillió forintot fizettek ki a meddőhányón dolgozó munkások részére. A tröszt tavaly megkezdte a meddőhányók gépesítését, a bányákból kikerülő meddővel teli csilléket most már több helyen csörlővel vontatják a hányóra, ahol a csillét forgódob segítségével ürítik ki. Az üres-csilléfor-duló ezáltal a korábbi 25-30 percről 5-7 percre csökkent, a felszabadult munkaerőket a bányában foglalkoztathatják. /MTI/

Bővitik, korszerűsítik az ózdi kohászok üdülőit

1959. február 22.

Az Ózdi Kohászati Üzemek hajduszoboszlói üdülő-jét az idén két vikendházzal bővitik. Így az eddiginél mintegy másfélszázzal több dolgozó töltheti szabadságát a híres fürdőhelyen. A gyár szilvásváradai üdülőjét melegviz-szolgáltatással és fürdőmedencével látják el. Itt az idén 1.200 gyermek üdül. /MTI/

Már a nyárra készülnek a sztálinvárosi ruhagyárban

1959. február 22.

A Sztálinvárosi Férfi Ruhagyárban megkezdtek a vászon és ballon öltönyök varrását. Az idén a rendez mére-teken kívül különleges méretszámú öltönyöket is varrnak. A gyár dolgozói a Tanácsköztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából munkaversenyt indítottak a minőség javítására. Az a céljuk, hogy a hibás áru arányát két százalék alá szorítsák. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1959. február 22. 7 óra 15 perc

Több mint ötvenmillió forintot költenek Heves megye bányáinak korszerűsítésére

1959. február 22.

Heves megye szén-, érc- és ásványbányáinak korszerűsítésére az idén több mint ötvenmillió forintot költenek. Rövidesen elkészül a 12-es aknaüzemnél a megye legnagyobb, ezer személyes bányászfürdője, s fürdő épül a szücsi bányászok részére is. Az idén megoldják a rózsaszentmártoni lakótelep vízellátását, a bányászok pedig újabb 180 modern lakást kapnak. /MTI/

Győrött is gépesítik a szemétygyűjtést

1959. február 22.

A győri Köztisztasági Vállalathoz két Skoda gyártmányu, ugynevezett "KUKA" szemétygyűjtő gépkocsi érkezett. Az egyiket már üzembe állították. /MTI/

Miszaki klub alakult Baján

1959. február 22.

Baján, nyolcvan taggal, miszaki klub alakult, azzal a céllal, hogy segítse a miszakiak szakmai tudásának fejlesztését. Rendszeresen rendeznek vitákat az időszerű miszaki kérdésekről és gondoskodnak arról is, hogy a miszakiak hozzájussanak a képzésükhöz szükséges szakirodalomhoz. /MTI/

Négy nap: háromszázötvenezer látogató

1959. február 22.

Nagy sikerrel kezdődött Budapesten a Szovjet Film-ünnepe. Az első négy napon 350.000 látogató tekintette meg a szovjet filmeket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1959. február 22. 10 óra perc

Budapesti üzemek szövönői segítik a Tolnai Selyemfonót

1959. február 22.

A Tolnai Selyemfonó negyvennyolc gépes új üzemrészében megkezdik a selyemszövést. A tolnai üzemben eddig nem készítettek selymet, ezért négy budapesti üzemből kilenc szövönő utazott Tolnára, hogy a dolgozókat megtanítsa a selyemszövés tudományára. A fővárosi üzemek szövönői egy hónapig maradnak Tolnán. /MTI/

Híradástechnikai kiállítás nyílik Győrött

1959. február 22.

Április elején Győrött híradástechnikai kiállítás nyílik, amelyen elektromos háztartási gépeket, rádiókat és televíziós készülékeket mutatnak be. A kiállításra meghívják a megye földművelésszervezeteinek vezetőit is, akik szakmai felvilágosítást kapnak az árusításra kerülő háztartási gépekről és egyéb készülékekről. /MTI/

Egymillió forint beruházás a balatonújhelyi kertészet korszerűsítésére

1959. február 22.

A Somogy megyei Balatonújhelyi Állami Gazdaság egyike a legjobb export-árut termelő gazdaságoknak. Évente vagonszámra szállít külföldre friss zöldpaprikát, paradicsomot és más korai zöldségfélét. Az idén a tervek szerint tizenöt vagon paradicsomot, nyolc vagon zöldpaprikát, ötven mázsa zöldségfélét, százötven mázsa dinnyét és ötvenezer primőrpaprikát exportál a szomszédos és a nyugati államokba. A gazdaság most egymillió forintos beruházással tovább korszerűsíti kertészetét. Ebből az összegből bővíti az öntözés lehetőségét, s a csomagoláshoz újabb típusú gépeket szerez be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1959. február 22. 11 óra - perc

A sztálinvárosi járás uttörői albumban örökítik meg a termelőszövetkezetek történetét

1959. február 22.

A sztálinvárosi járás uttörői elhatározták, hogy megírják a járás termelőszövetkezeteinek történetét, megalkalulásukat és eredményeiket, összegyűjtik az erre vonatkozó dokumentumokat. Munkájuk eredményét diszalumban foglalják össze. /MTI/

--

VIT-alapra gyűjtene a Salgótarjáni Acélárugyárban

1959. február 22.

A Salgótarjáni Acélárugyárban a gazdasági szerzők "C" üzemében dolgozó Kovács Rezső és brigádja elhatározta, hogy megkezdik a gyűjtést a VIT-alapra. A brigád tagjai például munkaidő után olyan szerszámokat készítenek, amelyekkel növelik az üzem termelékenységét. Máshol vasárnapi munkát, vas- és fémhulladék gyűjtését vállalták a dolgozók. A munkáért kapott pénzt befizetik a VIT-alapra. /MTI/

--

Tóth Árpád: Az új isten című versére komponált kórusművet tanul a Borsod megyei pedagógus énekkar

1959. február 22.

Kiss László, a miskolci zeneművészeti szakiskola igazgatója zenekari és kórusművet írt Tóth Árpád Az új isten című költeményére. A Borsod megyei 80 tagú pedagógus énekkar a kórusművet a Tanácsköztársaság kikiáltása 40. évfordulóján adja elő. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1959. február 22. 12 óra - perc

Új egészségügyi intézmények Szolnok megyében

1959. február 22.

Szolnok megyében az idén újabb egészségügyi intézményeket létesítenek. Ujszászon a nyáron befejezik a volt Continentál-kastély átalakítását, amelyben száz idős munkaképtelen embert helyeznek el. Karcagon több mint 25 millió forint költséggel 250 ágyas kórház alapozását kezdik meg, ugyanakkor befejezik az új központi rendelőintézet építkezését. Szolnokon a megye legnagyobb kórházának belgyógyászati osztályát 70 ágygal bővítik; Jászberényben korszerűsítik a szakorvosi rendelőintézetet, Tiszafüreden szakorvosi rendelőintézetet, orvoslakásokat építenek. /MTI/

--

Értékes anyaggal gazdagították a Nemzeti Múzeum ásványtárát a dorogi barlangkutatók

1959. február 22.

A dorogi Kadóc Ottokár karszt- és barlangkutató szakosztály tagjai tudományos anyaggyűjtő expedíciót vezettek a sátorkőpusztai cseppkőbarlangba, hogy pótolják a Nemzeti Múzeum ásványtárának az ellenforradalom alatt elpusztult sátorkő / ritkaságait. A barlangkutatók nagy láda gipsz-, aragonit- és kalcit-cseppkőképződményeket küldtek a múzeumnak. A gyűjtemény érdekessége a sok tü- és kinyílt rózsá-formájú gipszkristály. /MTI/

/pusztai

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8 kiadás 1959 február 22 15 óra 30 perc

Időjárásjelentés

1959 február 22

A Meteorológiai Intézet jelenti vasárnap, február 22-én délután 14 órakor:

Az éjszakai lehülés kissé erősödik

A Szovjetunió európai területének északi részei felett nagy kiterjedésű ciklon helyezkedik el. Hatására Európa nagy részén erős északnyugati légáramlás uralkodik. Ez a légmozgás sarkvidéki eredetű légtömegeket sodor a Földközi tenger és a Fekete tenger medencéjébe.

Hazánkban tegnap erősen felhős volt az ég, és sokfelé esett eső, havaseső, hó. A lehullott csapadék mennyisége Sopronban 11, Mórban 10, Farkasgyepűn 9 milliméter volt. A hőmérséklet napközben 5-8 fokra emelkedett. Éjszaka mínusz 2- mínusz 6 fokra süllyedt.

Budapesten szombaton 12 órakor a napi hőmérséklet középértéke plusz 2,6 fok volt. A sokévi átlagnál 1,3 fokkal magasabb.

Budapesten vasárnap 12 órakor hőmérséklet 0 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: kisebb felhőátvonulások, még néhány helyen kisebb havazás, havaseső. Lassan mérséklődő északnyugati, északi szél. Az éjszakai lehülés kissé erősödik. Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 5- mínusz 8, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 2- plusz 5 fok között. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9 kiadás 1959 február 22 15 óra 10 perc

Új szövetkezeti községek a Kapos völgyében

1959 február 22

Somogy megyében egy nap alatt tizenötől húszra emelkedett a tsz-községek száma. A szövetkezeti utat választotta a Kaposvölgy két híres szarvasmarhatenyésztő községe, Somogyzil és Gádacs is. Huszalic József huszholdas középparaszt, aki több díjat nyert már a mezőgazdasági kiállításokon, földjén kívül értékes bikákat vitt a közsébe. A két faluban a belépők csaknem nyolcezer szerződéses állattal gyarapították az új termelészövetkezetek közös állatállományát. Termelészövetkezeti község lett a jó boráról híres Kőröshegy is. A kiváló szőlősgazdák kétszáz hold szőlőterületet vittek be a nagyüzembe. /MTI/

- o -

Negyven évvel ezelőtt alakultak az első termelészövetkezetek Fejér megyében

1959 február 22

A székesfehérvári Állami Levéltárban újabban előkerült adatok alapján kitűnt, hogy Fejér megyében már 1919 február végén, egy hónappal a Magyar Tanácsköztársaság kikiáltása előtt termelészövetkezetek alakultak. Három helyen: Szilfegyőrnél, Sárszentágotán és Belsőmajornál szövetkeztek a volt gazdasági családok. A megyében több helyen alakult földművelés szakszervezet azzal a céllal, hogy a termelészövetkezeti mozgalmat elősegítse. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10 kiadás 1959 február 22 *15 óra 15* perc

Termelőszövetkezeti ifjúsági klub Répáspusztán

1959 február 22

A Répáspusztai Első Öt éves Termelőszövetkezetben csaknem ötven fiatal dolgozik, akik a növénytermesztésben és állattenyésztésben egyaránt jól megállják helyüket. A termelőszövetkezet vezetősége azzal viszonozza a fiatalok helytállását, hogy ifjúsági klubhelyiséget rendezett be számukra. A klub munkájában a pusztai pedagógusa is részt vesz. Nemcsak olvasnak, rádióznak a fiatalok, hanem jelenleg két színdarabot tanulnak, amellyel több somogyi termelőszövetkezetet keresnek fel. /MTI/

- o -

Nutria-tenyésztési tanfolyam Békéscsabán

1959 február 22

Békéscsabán a városi tanács nagytermében szombaton nutria-tenyésztési tanfolyam kezdődött. A megye állattenyésztési közül ötvenen ismerkednek meg az értékes kisállat tenyésztésének, gondozásának módszereivel. /MTI/

- o -

Tíz termelőszövetkezeti község Tolnában

1959 február 22

Tolna megyében szombaton tízre emelkedett a termelőszövetkezeti községek száma. Kurdon az Új Élet Termelőszövetkezetbe lépett a falu lakóinak háromnegyed része. A földterületnek csaknem kilencven százalékát a községbe vitték. Csibrákon csupán nyolc család gazdálkodik még egyénileg. Terjed a szövetkezeti mozgalom a megye más részein is, Gyulajon egy nap alatt ötven, Bátaszéken pedig hatvanegy családfő írta alá a belépési nyilatkozatot. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11 kiadás 1959 február 22 *15* óra — perc

Kiállítás nyílt a XIII. kerületben a Tanácsköztársaság dokumentumaiból

1959 február 22

Vasárnap délelőtt a XIII. kerületi KISZ bizottság helyiségében kiállítás nyílt a Tanácsköztársaság idejéből fennmaradt dokumentumokból, emléktárgyakból. A számos korabeli sajtóterméket, fényképet, röplapot, bélyeget és egyéb emléket — összesen több mint 100 dokumentumot — a XIII. kerületi iskolák uttörői gyűjtötték a Tanácsköztársaság kikiáltásának 40. évfordulója tiszteletére. A kiállítás megnyitására eljött sok veterán is, akiket a nyomolvasómozgalomban résztvevő uttörők kutattak fel. Jelenics József kerületi uttörő titkár megnyitóbeszédében üdvözölte a kedves vendégeket, majd a munkásmozgalom idős harcosai emlékszalagokat kötöttek azoknak az uttörő őrsőknök zászlóira, amelyek a nyomolvasómozgalomban eddig a legjobb eredményt érték el a XIII. kerületben.

A kiállítás február 23-ig tart. Megtekinthető naponta a Váci utca 50 szám alatt. /MTI/

- o -

Elutazott a Guineai Köztársaság kormányküldöttsége

1959 február 22

Szombaton az éjjeli órákban elutazott Budapestről a Guineai Köztársaság kormányküldöttsége, amely a magyar kormány meghívására háromnapos baráti látogatást tett hazánkban. A delegációt Louis Lansana Beavogui gazdasági és tervezésügyi miniszter vezette, tagja volt Fodóba Keita bel- és biztonságügyi miniszter, Alassane Diop tájékoztatásügyi államtitkár és Mouhamedoul Habib Niang, az együttműködési miniszter kabinetjének igazgatója.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12 kiadás 1959 február 22 16 óra 10 perc

/Elutazott... folytatása/

A küldöttség búcsúztatására a Keleti pályaudvaron megjelent Apró Antal, a Minisztertanács első elnökhelyettese, Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, dr. Sik Endre külügyminiszter, Ince Jenő külkereskedelmi miniszter, Kiss Árpád, az Országos Tervhivatal elnöke, Gyáros László, a Minisztertanács Tájékoztatói Hivatalának elnöke, Dinnyés Lajos, az Országgyűlés alelnöke, valamint a Külügyminisztérium, a Belügyminisztérium és a Honvédelmi Minisztérium vezető munkatársai, a politikai élet több más képviselője. Jelen volt a búcsúztatáson a budapesti diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja.

A küldöttség tiszteletóra díszszáza sorakozott fel, eljátszották a magyar és a guineai Himnuszt. A guineai kormányfőrfiákat Apró Antal búcsúztatta.

- Bizom benne, ezzel az érzéssel utaznak el hazánkból, hogy itt barátokkal találkoztak - mondotta többek között. - Önök baráti érzésekkel jöttek hozzánk, s mi is így vártuk Önöket. Tárgyalásaink ezért voltak üdülőszerűek, s jelentékeny lépéssel vitték előre közös ügyünket, egyszersmind a népek barátságának ügyét.

Louis Lansana Béavogui v. Laszaban hangsúlyozta, mennyire hálás a küldöttség ezért a szívélyes fogadtatásért, amelyben magyarországi látogatásuk idején részesültek.

- Meggyőződésünk - mondotta - hogy e látogatás eredményei nagy mértékben hozzájárulnak a két ország kapcsolatának kifejléséhez. Tapasztalatainkról be fogunk számolni népünknek, a kormánynak és Sekou Touré miniszterelnöknek. Bizonyosak vagyunk abban, hogy ily módon a jövőben sokrétűbbé és szilárdabbá válik a két nép barátsága és együttműködése.

A kormányküldöttség tagjai ezután búcsút vettek a magyar szénályiságektől, a diplomáciai testület tagjaitól, majd a vonat a Rákóczi induló hangjai mellett gördült ki a pályaudvarról. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15 kiadás 1959 február 22 16 óra 10 perc

Koszorúzás a Szabadság téri szovjet hősi emlékműnél

1959 február 22

A Szovjet Hadsereg fennállásának 41. évfordulója alkalmából vasárnap délelőtti ünnepélyesen megkoszorúzták a Szabadság téri szovjet hősi emlékművet. A koszorúzásnál jelen volt dr. Münnich Ferenc, a forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, ott voltak a Magyar Néphadsereg vezetői, a társ-fegyveres testületek, a budapesti szovjet nagykövetség, a Magyarországon tartozkodó szovjet csapatok parancsnokságának képviselői, valamint a baráti országok Budapesten akkreditált katonai attaséi.

Az első koszorút - a Magyar Népköztársaság fegyveres testületeinek képviselőiben - Révész Géza vezér ezredes, honvédelmi miniszter, Földes László, a belügyminiszter első helyettese és Szekeres István ezredes, a munkásőrség budapesti parancsnoka helyezte az emlékműre. Ezt követően a Szovjetunió budapesti nagykövetsége részéről J. I. Gromov nagykövet és P. M. Capenko ezredes, katonai attasé koszorúzott, majd M. I. Kazakov hadseregtábornok, I. V. Tutarinov altábornagy és G. J. Kalcsenko vezérőrnagy, a magyarországi szovjet csapatok parancsnoksága képviselőiben, A. Alexiev alezredes bolgár, H. Sinkler őrnagy német, és R. Balastik ezredes csehszlovák katonai attasé, a baráti országok Budapesten akkreditált katonai attaséink nevében helyezte koszorút az emlékműre. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás 1959 február 22 16 óra 10 perc

Kézművészeti kiállítás Gyulán

1959 február 22

A gyulai Erkel Ferenc Múzeumban vasárnap kiállítás nyílt Pataj Mihály szarvasi festőművész alkotásai-
saiból. /MTI/

- o -

Kiállítást rendezett a pápai békebizottság

1959 február 22

A Hazafias Népfront helyi békebizottsága rendezésében vasárnap Pápan kiállítás nyílt az atomháború elleni küzdelemről. Gulyás Ferenc, a városi tanács vb. elnöke mondott megnyitó beszédet. /MTI/

- o -

Benczur Gyula-émlékkiállítás Nyireyházán

1959 február 22

Benczur Gyula születésének 115. évfordulója alkalmából a nyireyházi Josa András Múzeumban vasárnap kiállítás nyílt a művész alkotásai-
saiból. Gulyás Emilné, a Hajdu-Bihar megyei tanács vb. elnökhelyettese mondott megnyitó beszédet. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16 kiadás 1959 február 22 17 óra 10 perc

Adorjánháza Veszprém megye százaliki termelőszövetkezeti
községe - a falu középparasztjai venégtől látták a megye
vezetőit

1959 február 22

Alig három hete alakult meg Veszprém megye első termelőszövetkezeti községe és vasárnap délután már az 1500 lakosu Adorjánházán a százaliki termelőszövetkezeti község lakói rendezték ünnepséget.

A faluban hosszabb idő óta eredményesen működik az Ady Endre Termelőszövetkezet. A közös gazdaság tagjai, a falu kommunistái, s velük együtt a padragi és az ajkai bányászok elmondhatták a termelőszövetkezeti szervezés közben a falu lakóinak, hogy a közösben dolgozó 25 családnak két és félmillió forintos vagyona van. A legjobb tagok jövedelme elérte a középparasztokét. A felvilágosító munkát így a falu legjobb gazdáinál kezdték. Elsők között Adorjánházi bizottságának elnöke, s példáját a Petőfi utca minden lakója követte. Az eszeraljai falurészben nyolcvan család irat alá egyszerre a belépési nyilatkozatot. E két esemény megérlelte a döntést: több mint 3.000 holdal két termelőszövetkezetbe egyesült a falu népe. A százaliki termelőszövetkezeti községet külön üdvözölték Veszprém megye vezetői. A Magyar Szocialista Munkáspárt megyei bizottsága és a megyei tanács televíziós készülékekkel ajándékozta meg a falu művelődési házát. Vasárnap délután lelkes hangulatú falugyűlést tartottak, amelyen Bakos István, a Veszprém megyei tanács végrehajtóbizottságának elnöke, országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Hangsúlyozta, hogy a Balaton nyugati partján, a bakonyi részen történelmi napokat él át a dolgozó parasztság. A Győr megyei példát követve a falvak népe együttesen tér át a közös gazdálkodásra. A megyében a múlt év végi hat százalékról ötven százalékra emelkedett a szocialista üzenet kezén levő terület. Ez év tavaszán a legutóbbi eredmények szerint újabb 15.000 családnak 120.000 hold földet vitt a közösbe.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás 1959 február 22 16 óra 10 perc

Kézművészeti kiállítás Gyulán

1959 február 22

A gyulai Erkel Ferenc Múzeumban vasárnap kiállítás nyílt Pataj Mihály szarvasi festőművész alkotásai-
sáiból. /MTI/

- o -

Kiállítást rendezett a pápai békebizottság

1959 február 22

A Hazafias Népfront helyi békebizottsága rendezésében vasárnap Pápan kiállítás nyílt az atomháború elleni küzdelemről. Gulyás Ferenc, a városi tanács vb. elnöke mondott megnyitó beszédet. /MTI/

- o -

Benczur Gyula-emlékkiállítás Nyíregyházán

1959 február 22

Benczur Gyula születésének 115. évfordulója alkalmából a nyíregyházi Josa András Múzeumban vasárnap kiállítás nyílt a művész alkotásai-
sáiból. Gulyás Emilné, a Hajdu-Bihar megyei tanács vb. elnökhelyettese mondott megnyitó beszédet. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI KIADÁS

B 15 kiadás 1959 február 22 16 óra 31 perc

Termelészövetkezeti község lett a Nógrád megyei Szilas-
pogony

1959 február 22

Nagyszabásu ünnepség zajlott la vasárnap a Nógrád megyei Szilaspogonyban. A többszázéves palóc község lett a megye első termelészövetkezeti községe s az avatást vasárnap tartották. A község 180 parasztesalálya közül csak öt hiányzott az ünnepségről. Jakab Sándor, a Nógrád megyei országgyűlési képviselőcsoport elnöke, az MSZMP megyei bizottságának első titkára nagy elismeréssel szölt a szilaspogonyi gazdák elhatározásáról, amelynek eredményeképpen 175 család 220 taggal a szövetkezés útjára lépett. A több mint 900 holdas termelészövetkezet 56 pár loval, 150-nél több növendékmarhával és megfelelő gazdasági felszereléssel rendelkezik. Az ünnepi közgyűlésen megválasztották a termelészövetkezet vezetőségét, elnök Varga István középparaszt, járási tanácstag lett. A közgyűlés résztvevői örömmel fogadták, hogy a kisterenyei gépállomás három traktorosa is belépett a szövetkezetbe, s a gépállomás vezetősége a három traktort három erőgéppel való felszereléssel együtt kihelyezte Szilaspogony termelészövetkezeti községbe. Határozat született, hogy már a közeli hetekben megkezdik egy száz férőhelyes istálló építését.

Hivatalos ünnepség után a salgótarjáni kultúrecsoportok és a rónabányai zenekar szórakoztatta Nógrád megye első termelészövetkezeti községének lakosságát. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 16 kiadás 1959 február 22 17 óra 10 perc

Adorjánháza Veszprém megye százalékos termelészövetkezeti községe - a falu középparasztjai venlőül látták a megye vezetőit

1959 február 22

Alig három hete alakult meg Veszprém megye első termelészövetkezeti községe és vasárnap délután már az 1500 lakosu Adorjánházán a századik termelészövetkezeti község lakói rendeztek ünnepséget.

A faluban hosszabb idő óta eredményesen működik az Ady Endre Termelészövetkezet. A közös gazdaság tagjai, a falu kommunistái, s velük együtt a padragi és az ajkai bányászok elmondhatták a termelészövetkezeti szervezés közben a falu lakóinak, hogy a közösen dolgozó 25 családnál két és félmillió forintos vagyon ura. A legjobb tsz tagok jövedelme elérte a középparasztokét. A felvilágosító munkát így a falu legjobb gazdáinál kezdték. Elsők között lépett a szövetkezetbe Kovács Gábor, a Hazafiles Népfront adorjánházi bizottságának elnöke, s példáját a Petőfi utca minden lakója követte. Az arcaljai falurószén nyolcvan gazda irta alá egyszerre a belépési nyilatkozatot. E két esemény megérlette a döntést: több mint 3.000 holdnál két termelészövetkezetbe egyesült a falu népe. A százalékos termelészövetkezeti községet külön üdvözölték Veszprém megye vezetői. A Magyar Szocialista Munkáspárt megyei bizottsága és a megyei tanács televíziós készülékekkel ajánlkozta meg a falu művelődési házát. Vasárnap délután lelkes hangulatu falugyűlést tartottak, amelyen Bakos István, a Veszprém megyei tanács végrehajtóbizottságának elnöke, országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Hangsúlyozta, hogy a Balaton nyugati partján, a bakonyi részen történelmi napokat él át a dolgozó parasztság. A Győr megyei példát követve a falvak népe együttesen tér át a közös gazdálkodásra. A megyében a múlt év végi hat százalékról ötven százalékra emelkedett a szocialista üzenek kezén levő terület. Ez év tavaszán a legutóbbi eredmények szerint újabb 15.000 családnál 120.000 hold földet vitt a közösbe.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 17 kiadás 1959 február 22 17 óra 15 perc

Adorjánháza... folytatása/

A meleg hangulatu ünnepség után az ujonnan belépő középparasztok otthonukba hívták meg a megye vezetőit és a legjobb gazdák házánál késő esti beszélgettek, vitakoztak a falu előtt álló új lehetőségekről, a fejlesztendő üzenégekrol. A fiatalok számára a művelődési házban volt vidám műsor. /MTI/

- o -

Népfront-bál Kecskeméten

1959 február 22

Február 21-én, szombaton jölsikerült népfrentbált rendeztek Kecskeméten. A bált Ortutay Gyula, a Hazafiles Népfrent Országos Tanácsának főtitkára, Bács megye országgyűlési képviselője nyitotta meg. /MTI/

- o -

Ifjúsági korusok hangversenye Debrecenben

1959 február 22

Vasárnap Debrecenben, a központi művelődési otthonban nagyszabásu korus-hangverseny volt. Tíz debreceni közép- és általános iskola korusának 1200 tagja vett részt a hangversenyen. /MTI/

- o -

Lengyel plakátművészeti kiállítás Debrecenben

1959 február 22

A debreceni Déri Múzeumban vasárnap kiállítás nyílt a lengyel plakátművészet legújabb alkotásaiból. A városi tanács nevében Szabó Imre, a budapesti Lengyel Olvasótér nevében pedig Pawel Tomczyk mondott beszédet. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18 kiadás 1959 február 22 17 óra 50 perc

Inna Kakerova és Borisz Csirkov látogatása Győr-Sopron megyében

1959 február 22

Inna Kakerova és Borisz Csirkov szovjet-filmművészek vasárnap ellátogattak Győr-Sopron megyébe. Szaló Lajos, a megyei tanács vb. elnökhelyettese üdvözölte a kedves vendégeket. Ezután a győri üzenek küldöttjei és az utőrők köszöntötték a szovjet művészeket. A vendégek felkeresték a megye két termelészövetkezeti községeit, Beledet és Mihályit, s ellátogattak több tsz-tag otthonába is. /MTI/

- o -

Dögei Imre földművelésügyi miniszter mondott beszédet a besenyszőri falunapon

1959 február 22

A termelészövetkezeti községe alkult Besenyszőzön vasárnap falunapot rendeztek. Az ünnepi díszbe öltöztetett művelődési otthonban mintegy 500 új és régi termelészövetkezeti tag vett részt a délelőtti nagygyűlésen, amelyen Dögei Imre földművelésügyi miniszter mondott beszédet.

A mezőgazdaság szocialista átalakításáról szólva többek között elmondotta, hogy jelenleg a mezőgazdasági termelészövetkezetek taglétszáma meghaladja a 228.000-et, a földterületük pedig a 2,400.000 katasztrális holdat, vagyis az ország szántóterületének 27 százalékát. Termelészövetkezetek számszerű fejlődése az utóbbi időben meggyorsult. Ebben az évben a mezőgazdasági termelészövetkezetek taglétszáma 80.000-el, földterületük pedig 700.000 katasztrális holdal növekedett. Szolnok megyében is gyorsul a fejlődés üteme. Ebben az évben mintegy 10.000-rel növekedett a termelészövetkezeti tagok száma, szántóterületük pedig több mint 100.000 holdal gyarapodott.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19 kiadás 1959 február 22 17 óra 50 perc

/Dögei Imre... I folytatás/

Mindezek világosan bizonyítják, hogy Szolnok megyében és az egész országban fellendülőben van a termelészövetkezeti mozgalom számszerű fejlődése. Ennek ellenére még vannak, akik így gondolkoznak: igaz, hogy fellendülőben van a termelészövetkezeti mozgalom, de azért még jobb lesz várni egy kicsit a belépéssel. Akik így vélekednek, csalódni fognak, mert ez a lendület nem fog elábbhagyni, sőt erősödni fog.

A mezőgazdaság szocialista átszervezése objektív szükségszerűség, mely elől nem lehet hosszabb ideig kitérni. A példák sokasága bizonyítja, hogy az egyéni parasztságok mennyire fékezik a mezőgazdasági termelés fejlődését. Ha az elmúlt évben egész mezőgazdaságunkban szocialista nagyüzemi termelést folytattunk volna, három és félmillió mázsa kenyérgabonával többet termelt volna az ország.

Az elmúlt évek eredményei meggyőzően bizonyítják, hogy korszerű szocialista nagyüzemi gazdálkodás, kedvezőtlen időjárás esetén is lehetővé teszi a nagy termések elérését, a terméshezozanok állandó növelését, a dolgozók életszínvonalának emelését és zavartalan ellátását. A dolgozó parasztság számára a biztonságos termelést, a megalapozott jövőt csak a termelészövetkezeti, nagyüzemi gazdálkodás nyújtja.

A továbbibban beszélt még a mezőgazdasági termelés emelésének fontosságáról, valamint a sáron következő tavaszi feladatokról. Hangsúlyozta, hogy a hároméves terv irányelveinek megfelelően biztosítani kell 2,780.000 katasztrális holdon a kenyérgabonát, 840.000 katasztrális holdon az évelőt, pillangósvirágú takarmánynövények és mintegy 2,400.000 katasztrális holdon a kukorica vetését. Meggyőző munkával el kell érni, hogy a mezőgazdasági termelészövetkezetek kukoricát az összes szántóterület - beleértve a háztáji gazdaságokat is - legalább 23 százalékán termesszenek. Ebben az évben 112.000 katasztrális hold silókukorica

/folyt. köv./

B 20 kiadás 1959 február 22

13 óra 15 perc

/Dögei Imre... 2 folytatás/

vetését irányoztuk elő, abból a termelészövetkezeteknek 70.000 holdon kell silőkukoricát termelniük. A növénytermelésével párhuzamosan emelni kell az állattenyésztés hozamát, valamint az állatállomány számszerű növelését a termelészövetkezeti gazdaságokban.
/biztosítani

A felügyülés után Dögei Imre földművelésügyi miniszter hosszabb baráti beszédet folytatott a község dolgozó parasztságával, az új szövetkezeti falu lakóival.

Lelkes felügyelést rendeztek ezenkívül a szolnoki járás legnagyobb községében, Tiszafüdváron is, ahol Magyar András földművelésügyi miniszterhelyettes mondott ünnepi beszédet. Tiszafüreden Nánási László, a SZÖVOSZ felügyelő bizottságának elnöke, az Elnöki Tanács tagja beszélt a falunap részvevőjéhez. Számos községben a megyei országgyűlési képviselői, a megyei tanács és a pártbizottság vezetői találkoztak az új szövetkezeti községek lakóival. /MTI/

- o -

Magyar-Szovjet Barátság Hónapjának vidéki ünnepei

1959 február 22

Szentesen vasárnap tartották a Magyar-Szovjet Barátság Hónapjának megnyitó ünnepségét, amelyen nagy számban vettek részt az üzenek és a termelészövetkezetek dolgozói. Az ünnepségen budapesti és szegedi művészek orosz, illetve szovjet szerzők műveit tolmácsolták.

x x x

Sztálinváros dolgozói vasárnap ünnepelték a Szovjet Hadsereg Napját. A városi pártbizottság az üzenek, intézmények, hivatalok, a dolgozó parasztok és az ifjúság képviselői ünnepélyesen megkoszorúzták az évárosi szovjet hősi emlékművet. Koszorút helyezett el az emlékmű talapzatán a Szovjet Hadsereg képviselője is.

x x x

folyt. köv./

B 21 kiadás 1959 február 22

13 óra 15 perc

/A Magyar-Szovjet... 1 folytatás/

Zalaegerszezen is rendeztek ünnepséget a Szovjet Hadsereg megalakulásának 41. évfordulója alkalmából. A fegyveres testületek, a párt- és az állami szervek, valamint a Szovjet Hadsereg képviselői megkoszorúzták a szovjet hősi emlékművet.

x x x

Országszerte tartottak ünnepségeket a szovjet könyv ünnepi hete megnyitása alkalmából is. Szombathelyen a Berzsenyi Dániel könyvtárban Nagy Sándor Kossuth-díjas író mondott ünnepi beszédet, majd megnyitották a városi bélyeggyűjtő kör szovjet bélyegkiállítását is. - A nyiregyházi Moricz Zsigmond megyei könyvtárban, továbbá Szabolcs-Szatmár megye valamennyi járási könyvtárában kiállítás nyílt a szovjet írók legújabb műveiből. Az ünnepi héten a megye üzeneteiben, felveiben könyvismertető előadások és ankétok lesznek. - Békéscsabán az MSZBT és a megyei könyvtár vasárnap jólsikerült irodalmi ankétot rendezett. Hegedüs Géza író, a Színház- és Filmművészeti Főiskola tanára ismertette Majakovszkij életét és munkásságát. A békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeumban kiállítás nyílt szovjet képzőművészeti alkotások reprodukciójából, valamint szovjet könyvekből.

A debreceni Déry Múzeumban a szovjet könyv ünnepi hetének megnyitására Béber László, a Hajdu-Bihar megyei könyvtár helyettes vezetője méltatta a szovjet irodalom szerepét a kultúra, a szocialista nevelés szolgálatában. A szegedi Móra Ferenc Múzeumban megnyílt szovjet könyvkiállítás fényképeket is bemutatnak a Szovjetunió könyvtárainak munkájáról. A megnyitó ünnepségen Déry Endre szegedi író mondott beszédet.

A székesfehérvári Vörösmarty Mihály megyei könyvtárban "A szovjet irodalom Magyarországon, - a magyar irodalom a Szovjetunióban" címmel rendeztek kiállítást. A megye számos iskolájában előadások hangzottak el a szovjet irodalomról. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22 kiadás 1959 február 22 18 óra 9 perc

Fogadás az Egyesült Arab Köztársaság budapesti nagykövetségén

1959 február 22

Osman Fawzy, az Egyesült Arab Köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője az Egyesült Arab Köztársaság megalakulásának évfordulója alkalmából vasárnap fogadást adott. A fogadáson résztvett Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, dr. Sik Endre külügyminiszter, Kossa István közlekedés- és postaügyi miniszter, Incze Jenő külkereskedelmi miniszter, továbbá a politikai és a kulturális élet/nás vezető személyisége.

Jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek számos vezetője és tagja. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23 kiadás 1959 február 22 19 óra 10 perc

Diszünnepség a Néphadsereg Központi Tiszti Házában

1959 február 22

A Szovjet Hadsereg születésének 41. évfordulója alkalmából vasárnap este a Honvédelmi Minisztérium diszünnepséget rendezett a Magyar Néphadsereg Központi Tiszti Házában. Az ünnepi esten megjelent dr. Münnich Ferenc, a forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, Révész Géza vezérezredes, honvédelmi miniszter, Uszta Gyula altábornagy, a honvédelmi miniszter első helyettese, Ugrai Ferenc vezérőrnagy és Dócsi Károly vezérőrnagy, miniszterhelyettesek, valamint a tábornoki és a parancsnoki kar számos más tagja. Résztvettek az ünnepségen a Belügyminisztérium és a munkásérség képviselői. Az ünnepi est közönségének sorában foglalt helyet politikai, kulturális és társadalmi életünk számos ismert személyisége.

Jelen voltak a Szovjetunió budapesti nagykövetségének tagjai, élükön J.I. Gromov nagykövettel, a magyarországi szovjet csapatok parancsnokságának képviselője M.I. Kazakov hadseregtábornok vezetésével, valamint a baráti országok Budapesten akkreditált katonai attaséi.

A magyar és a szovjet himnusz elhangzása után Révész Géza vezérezredes, honvédelmi miniszter üdvözölte a megjelenteket, majd Ugrai Ferenc vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a Néphadsereg vezérkari főnöke mondott ünnepi beszédet.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24 kiadás 1959 február 22 19 óra 10 perc

/Diszünnepség... folytatása/

1959 február 22

Bevezetőben megemlékezett a Szovjet Hadsereg dicső harcairól:

- A Szovjet Hadsereg - mondotta - harcban született és kemény csaták tüzeiben vált a világ legerősebb, technikailag legjobban felszerelt hadseregévé, amelyet a szocializmus, a béke, a népek szabadsága védelmének gondolata vezérel. Mint Hruscsov elvtárs megállapította: a hadsereg és a flotta erejének főforrása az, hogy vezetője és nevelője a kommunista párt. A Szovjet Hadseregben következetesen érvényesítik ezt a tanítást. Aki lebecsüli a hadseregben folyó politikai munkát, akadályozza a pártszervezetek tevékenységét, annak nincs helye a hadsereg vezetőinek karában, bármilyen nagy érdemei is legyenek. Ez a Szovjet Hadsereg életének egyik fő törvénye, erejének és legyőzhetetlenségének forrása.

- Növeli a Szovjet Hadsereg erejét az, hogy ma már nem egyedül harcol a népek békéjéért, a háború ellen, mert a szocialista országok hadseregeiben szilárd szövetségesre talált.

Ugrai Ferenc ezután hangoztatta, hogy népünk örök hálával és szeretettel gondol a Szovjet Hadseregre, amely felszabadította országunkat az embertelen fasiszta elnyomás alól, s lehetővé tette, hogy meginduljunk a szocialista felemelkedés útján. A Magyar Néphadsereg tagjai legjobb fegyverbarátjuknak tekintik a szovjet harcosokat. Ez a fegyverbarátság a Nagy Októberi Szocialista Forradalom idejére nyúlik vissza, s tovább erősödött 1918-ban, valamint az azt követő években, amikor több mint százezer magyar internacionalista harcolt a Vörös Hadsereg kötelékében.

/folyt. köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25 kiadás

1959 február 22 19 óra 15 perc

/Diszünnepség... 2 folyt./

Zelka Máté, Szamuely Tibor, Münnich Ferenc, Kun Béla, Ligeti Károly és más internacionalisták nevét, tetteit jól ismeri a szovjet nép és mindig hálával gondol rájuk. - Hazánk felszabadulása után a szabadságot, a szocializmust, népünk békés jövőjét védtek a szovjet harcosok, amikor Néphadseregünk legjobbjával vállvetve megsemmisítették a fegyveres ellenforradalmat.

- Néphadseregünk tevékenységében következetesen érvényesül a párt vezető szerepe, ha szer eleven szál kapcsolja a néphez, s ha mélyen áthatja a proletárinternacionális magasztos eszméje. Néphadseregünknek szilárdan össze kell fornia a néppel, egész tevékenységét a nép érdekei védelmének kell meghatározni. Az ellenforradalom nagy történelmi lecke volt, s megtanított bennünket arra, hogy népünk érdekeit védeni egyet jelent a szocializmus ügyének védelmével, egyet jelent a dolgozók lehaladóbb osztályának, a munkásosztály, valamint a dolgozó parasztság érdekeinek védelmével. - mondotta Ugrai Ferenc vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes.

A diszünnepség első része az Internacionálé hangjaival ért véget. A második részben magyar és szovjet katona-művészek adtak nagyszerű műsort. Közreműködött a Néphadsereg központi zenekara. /MTI /

- o -

V E G E .



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFOLDI HIREK

B 1. kiadás 1959. február 23. 6 óra - perc

Pályázati felhívás irodalmi művekre

1959. február 23.

A VII. Világifjúsági és Diáktalálkozó magyar előkészítő bizottsága irodalmi pályázatot hirdet. Pályázni lehet elbeszéléssel, novellával, hosszabb költeménnyel, vagy versciklussal, jelenettel és egyfelvonásos szindarabbal. A bizottság olyan irodalmi színvonalú műveket kér a pályázaton résztvevőktől, amelyek a népek közötti barátságról, a békéről, a fiatalok életéről, az eddigi ifjúsági találkozó emlékeiről szólnak.

Pályázati díjak: I.díj 6.000 forint, II.díj 4.000 forint, III.díj 2.000 forint.

A pályázaton bárki résztvehet, tekintet nélkül eddigi irodalmi munkásságára és életkorára. A bizottság azt szeretné, ha a fiatalabb irógeneráció minél nagyobb számban szerepelne a pályázaton.

A pályaműveket a Magyar Ifjúság szerkesztőségére irodalmi rovatához kell beküldeni "VII-pályázat" megjelöléssel. Beküldési határidő június 1. A beérkező legsikerültebb alkotásokat a Magyar Ifjúság irodalmi rovata rendszeresen közli.

A bíráló bizottság az eredményeket július 25-én, a VII megnyitásának előestéjén hirdeti ki. /MTI/

--

Autóbusz társasutazásokat szerveznek Csehszlovákiába és Lengyelországba

1959. február 23.

Az IBUSZ május elsejétől kezdődően 10 autóbusz-körutat szervez Csehszlovákiába és Lengyelországba. A kilencnapos úton a résztvevők megtekintik Zólyom városát, Besztercebányát, Dobóinát, majd Poprádon keresztül Tátralomnicba utaznak, ahol átlépve a határt Zakopaneba, majd Krakóba mennek. A részvételi díj 1928 forint. /MTI/

--